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GEMEENTERAAD
Zitting van 23 juni 2017
Besluit

Samenstelling:
Aanwezig:
mevrouw Ilse Bats, raadslid-voorzitter (sp.a); de heer Lieven Dehandschutter, burgemeester (N-
VA); mevrouw Christel Geerts, schepen (sp.a); de heer Peter Buysrogge, schepen (N-VA); 
mevrouw Sofie Heyrman, schepen (Groen); mevrouw Annemie Charlier, schepen (N-VA); 
mevrouw Marijke Henne, schepen (N-VA); de heer Wout De Meester, schepen (Groen); de heer 
Carl Hanssens, schepen (N-VA); de heer Mike Nachtegael, schepen (sp.a); de heer Marc 
Heynderickx, raadslid (CD&V); de heer Frans Wymeersch, raadslid (Vlaams Belang); de heer Kris 
Van der Coelden, raadslid (sp.a); de heer Roland Pannecoucke, raadslid (Vlaams Belang); de heer 
Piet De Cock, raadslid (Vlaams Belang); de heer Ronny Suy, raadslid (Open Vld); mevrouw Lieve 
Van Daele, raadslid (CD&V); mevrouw Ine Somers, raadslid (Open Vld); de heer Julien 
Ghesquière, raadslid (CD&V); de heer Bart Merckx, raadslid (N-VA); de heer Bart Foubert, 
raadslid (Groen); mevrouw Anita Dhollander, raadslid (CD&V); mevrouw Veerle De Beule, 
raadslid (N-VA); mevrouw Monique Van Hecke, raadslid (CD&V); de heer Maxime Callaert, 
raadslid (N-VA); de heer Bart De Bruyne, raadslid (Groen); mevrouw Femke Pieters, raadslid 
(Vlaams Belang); de heer Marcel Van Looy, raadslid (N-VA); de heer Luk Huys, raadslid (N-VA); de 
heer Filip Baeyens, raadslid (N-VA); mevrouw Kelly Van Elslande, raadslid (N-VA); mevrouw Mia 
Mortier, raadslid (SOS 2012); de heer Filip Herman, raadslid (N-VA); de heer Aster Baeck, 
raadslid (Groen); de heer Jens Vrebos, raadslid (CD&V); de heer Johan Verhulst, stadssecretaris; 
de heer Ronan Rotthier, adjunct-stadssecretaris

Afwezig:
de heer Jos De Meyer, raadslid (CD&V); de heer Ali Alci, raadslid (sp.a); de heer Ali Salhi, raadslid 
(SOS 2012); de heer Jan Snellings, raadslid (Vlaams Belang)

Verontschuldigd:
de heer Gaspard Van Peteghem, schepen (sp.a); de heer Hasan Bilici, raadslid (sp.a)

39 2017_GR_00198   - Stedelijke sportcentra: reglement van inwendige orde: 
opheffing en huishoudelijk reglement: invoering -  

Behandelende cluster - dienst
Cultuur en vrije tijd - Sport

Bondige toelichting
Het huidig reglement van inwendige orde voor de stedelijke sportcentra werd ingevoerd door 
de gemeenteraad in zitting van 22 maart 1996 en aangevuld in zitting van 29 maart 2001 bij de 
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ingebruikneming van sportcentrum De Witte Molen. Naar aanleiding van een aantal 
praktijkervaringen en evoluties, is het wenselijk om het reglement te vernieuwen. Tevens zal dit 
reglement als basis dienen voor de invoering van een gebruiksovereenkomst.
Aan de gemeenteraad wordt gevraagd het reglement van inwendige orde op te heffen en een 
nieuw huishoudelijk reglement in te voeren.

Juridische grond
Gemeentedecreet, artikelen 42 en 43.

Argumentatie
Volgende overwegingen liggen aan de basis aan de gemeenteraad voor te stellen om een nieuw 
reglement in te voeren:
1. In het huidige reglement van inwendige orde is ondermeer nog sprake van de "raad van 
bestuur van het Gemeentelijk Sportcentrum". Dit orgaan bestond in uitvoering van het 
toenmalige decreet op de ondersteuning van gemeentelijke sportdiensten. Sedert de invoering 
van een nieuw - ondertussen ook reeds afgeschaft - decreet in 2007 is dergelijk orgaan niet 
meer verplicht en in de praktijk hier ook niet meer actief.
2. Tegelijk met het huidige reglement van inwendige orde werd in gemeenteraadszitting van 22 
maart 1996 ook een specifiek politiereglement ingevoerd voor de sportcentra. Dit reglement 
werd opgeheven bij de invoering van het algemeen politiereglement (2009). Het is wenselijk 
om een aantal bepalingen uit het afgeschafte politiereglement over te nemen in het nieuwe 
reglement, bijvoorbeeld bepalingen in verband met dieren in het sportcentrum, eten en drinken 
in de sportzalen, stalling van auto's, fietsen en bromfietsen.
3. Evoluties in onze sportinfrastructuur, bijvoorbeeld de herinrichting van de powertrainingszaal 
van sporthal De Witte Molen tot dojo (zaal voor vechtsporten), de aanbouw van een dojo aan 
sporthal Ter Beke, de aanwezigheid van meer schakelapparatuur voor de bediening van 
scheidingswanden, basketbalborden e.d.
4. Evoluties in de sportpraktijk, bijvoorbeeld de toename van G-sport waardoor het gebruik van 
sportrolstoelen is toegenomen, het toegenomen gebruik van muzikale ondersteuning e.d.
5. De wenselijkheid om enkele gedetailleerde bepalingen die onderhevig kunnen zijn aan 
frequente aanpassing en/of aanvulling uit het basisreglement te lichten en hiervoor het college 
van burgemeester en schepenen te mandateren. Meer bepaald wordt dit voorgesteld wat betreft 
enerzijds de reservatieprocedure en anderzijds de gebruiksregels voor enkele specifieke 
sportaccommodaties, momenteel turnhal De Witte Molen, klimmuur De Mispelaer, de dojo's, 
boogschietstand Ter Beke en de voetbalterreinen.
6. Aanpassingen in het taal- en woordgebruik. Zo wordt ondermeer voorgesteld om de term 
"reglement van inwendige orde" te vervangen door "huishoudelijk reglement".

De raad van bestuur van de stedelijke sportcentra behandelde het voorstel tot vernieuwing van 
het reglement in zijn vergadering van 8 mei 2017. Op basis daarvan werden enkele 
aanpassingen verwerkt.
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Besluit
De gemeenteraad beslist:

met algemene stemmen (35)

Artikel 1
het reglement van inwendige orde voor de stedelijke sportcentra, ingevoerd door de 
gemeenteraad in zitting van 22 maart 1996 en aangevuld in zitting van 29 maart 2001, op te 
heffen en een nieuw huishoudelijk reglement voor de stedelijke sportcentra in te voeren. 
Een exemplaar van dit huishoudelijk reglement wordt als bijlage aan de notulen van deze 
zitting gehecht.

Gezien en goedgekeurd door de gemeenteraad

Johan Verhulst
algemeen directeur

Ilse Bats
raadslid-voorzitter

 


